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Tema 3  
 
Il cliente ha ricevuto una comunicazione informativa dall’Agenzia delle Entrate 

relativa al reddito accertabile sinteticamente sulla base degli elementi indicativi 

di capacità contributiva che lo compongono. Sapendo che il cliente pur non 

avendo dichiarato negli ultimi 5 anni alcun reddito è proprietario di un 

appartamento di 150 mq ed una autovettura di grossa cilindrata, il candidato: 

1. analizzi le varie alternative concretamente praticabili per la tutela degli 

interessi del proprio cliente; 

2. rediga un ricorso avverso l’atto di accertamento sintetico emesso 

dall’Ufficio. 

 


